B SYSTEM TECHNOLOGY FOR THE DOOR






OBX-20 &%

OBX-20-1531/160
OBX-20-2541/160
OBX-20-2542/160

OBX-18 5%

OBX-18-1531/160
OBX-18-1531/120
OBX-18-1534/160
OBX-18-2541/160
OBX-18-2541/120

OBX-14 %k
OBX-14-4526

OBN-20/18 £ %5

OBN-20-4141/160-R
OBN-18-4141/160-R
OBN-18-4141/120-R

210

Dikg 213
ikg 214
by 215

kg 217
Tikg 218
kg 219
ks 220
Tihg 221

oIk 224

kY 226
kg 227
Tihy 228



OBN-14 5% 5751

OBN-14

OBN-13/18 £5E 2%

OBN-13 C/Z 4L
OBN-13-433H/102
OBN-13 75 CHAL
OBN-13-4325ZM/102
OBN-18-5503Q/127
OBN-18 CH£7L

OBC 3R ZR7

OBC-25-1440/150Z-3D
OBC-28-1640/177Z-3D
OBC-34-1845/246/-3D

OBX#%13D #5EHAL i+

| THERC 4
BIEAC S IHIMNES
B Bikig4e

pihg 229

D145 233
D145 234
D145 235
D145 236
D145 237
D145 238

7ih5 239
D145 240
oihg 241

D1hg 242
oIhg 247
D145 249

21



ECO

cHorizon [l
OBX-20 &5IE5E




OBX-20 A5 ENES3DALAREE EAT 40O

OBX-20-1531/160

product
design award

RT#i& 160 mm
] KR 20 mm
TREE 3.5 mm
M5 x 20 mm
B E4g 22
St4.8 x 40 mm
ERFDIN Z/AF] [ ]
ST E 24 mm
BEIKE 160 mm
SRYIRE 3.5 mm
017 n
ikl .
£0il -
- NG| n
I n
BEERM] [
ERFBAI [F] ]
HHEAEN Ce "
THARHEEN 193545  3RBBARERN 160 kg
ERERFIIRER AEMEE 300 kg
TEENRIL [
FREALE
ilE 22 o
&R 7LIEE OBX-3101-3D
EATFARRIE OBX-3102-3D
ECOS B & 1 ERTRNABE OBX-3105-3D
OBX-3011-3D
ERTHRERITE
0BX-3012-3D
EATRE &M E OBX-3121-3D
mER TEA O EH

220 i i S

12

N

34
12

80
©)
34

L
!
N

34
28

h [oe)
I v#“{ n Ao
2 BBL < o N |7/
© O 1 3 U ® o 77
© BBL \ o -
3| 113 B = @
| %
3 | 24_|8
© ; .
Ni |
AN \‘ -
S —
CE/‘ &1//
o

213



ECO OBX-20 RFITHNEHIDANAREE/ERTEORSE

miEid
OBX-20-2541/160

design award R#ﬂ*& 160 mm
n RyEE 20 mm
MRIEE 3.5 mm
M5 x 20 mm
[El EiF
St4.8 x 40 mm
BERTDIN £/AF] (]
ST E 24 mm
S E 160 mm
SHHIRE 3.5 mm
. F0i ]
(k)
pydtmi| -
KRN n
HERY W] (]
RESEM) (]
ERFHAI [F] ]
R E M C € u
TFASHEEN 19354%  {RBBFRER 160 kg
ERERFIIRER AEMLE 300 kg
TEFMBL L2 [ ]
REAE
il 22 o
&R FhFLEEE OBX-3101-3D
ERTFARRITE OBX-3102-3D
R BEATRMAE OBX-3105-3D
ECO% e & 14
0BX-3011-3D

ERTRERIHE
OBX-3012-3D

ERATHREAE &M TE OBX-3121-3D

mER - TER O EH

)

12

o)

DA HERLA

i
>>/—\4
N\
1219
21

34

160
1
@? e8]
4
‘CD
‘l_
28
84
[e9)
34

3,56 |3,5

34
i

=R

BBL _|

N
N

; 28 +
160

I
Js
\

12,
é - 48,5
S 12 3
5 |
N
o
g

214



OBX-20 RFINFMIEHEIDAEREE/ ERATIEOTRS

OBX-20-2542/160

design award

R~ #4g 160 mm
] KR 20 mm
THEE 3.5mm
M5 x 20 mm
B Eig 42
St4.8 x 40 mm
ERFDIN Z/AF] n
SEYITEE 24 mm
BIKE 160 mm
SEYNRE 3.5 mm
g5 Sl "
prbigmi| n
RN n
HER! G| [
BAEEM [
ERFHAI [F] .
SR EN g3 .
TIEHEEN 19354%  IRBRARAERT 160 kg
EREREAREK EENLE 300 kg
TEFMRL 22 [
FREALE
11|23 o
EATFHFLIEE OBX-3101-3D
EATFARRIE OBX-3102-3D
. EATFRMAE OBX-3105-3D
ECORHE &1
0BX-3011-3D

&R R THE
OBX-3012-3D

BEBRTHEESEMIE 0BX-3121-3D

B ER - FER O Es

22
020
o A 4 = = 40
© i nE 13
P RN <]
| e ‘ A
| S —ORE
S =8 ® 8 S 10 ww =
8 SIS '3 BBL | ,,,! 8 NI

o-F

S
N\
A

! 35
3 5
O
o e
N
E/ g/

215



cHorizon i
OBX-18 &5I&:5E




OBX-18 R%3DA[AE/EATONERS

OBX-18-1531/160

R #t& 160 mm
iR 18 mm
MRIEE 3mm
M5 x 20 mm
Bl EiF L
St4.8 x 40 mm
EATFDIN Z/AaFI7] [ |
ST E 24 mm
BHIKE 160 mm
SRYIRE 3mm
) ®=A07 [
()
O] -
AR n
HERY W] (]
RESEM) (]
ERFRAIT [F] .
S REN Ce .
TFASEEEN 19354%  {RBBHRER 160 kg
EREREAREK AEMEE 200 kg
TEFMBL L2 ]
REALIE
il 22 o
&R T hfLEEE OBX-3101-3D
ERTFARRITE OBX-3102-3D
R BERTRMAIE OBX-3105-3D
ECOZ e & 14
0BX-3011-3D

ERTRERITHE
OBX-3012-3D

ERATHEE &M TE OBX-3121-3D

B ER - FER O Es

24

57 3.5

S T
+
s o
3 13 i +
g
z
— i N
3 L o [ SN PSRN
34 U i N
8 ; BBL < U > s B
© )
BBL | 2
3 8 -
- 13 3 /
G 0‘ ) W%
= B 24 75
\
3| 2 31,5
<
™
I o~
N \ A
Qt/ ®18
7§ P
o

217



ECO OBX-18 3DA %A/ ERTAOMNRS

OBX-18-1531/120

Rt #i1& 120 mm
KR 18 mm
TREE 3mm
M5 x 20 mm
(B3t 272
St4.8 x 40 mm
EATFDIN £/FF7 [
SR E 24 mm
PEYIKE 128 mm
SEYNRE 3 mm
017 n
(i
F0Oi7 -
RN n
HER! ] n
BEEEM] [
ERTFEIAI [F] ]
SR EN € .
TFEEHEEN 19354%  1RERARAERT 160 kg
ERSAENRER  zgmy 160 kg
WAL [
REALE
/223 o
&R T 7LEEHE OBX-3101-3D
ERTFARRITHE 0BX-3102-3D
) ERTRMAE OBX-3105-3D
ECOR R A
OBX-3011-3D

ERTNRITE
OBX-3012-3D

ERTREEEMTE OBX-3121-3D

mER - TER O EH

5
135
g
[}
A . o
@ /1 N yg
< & M §§ R\ 9
© @ g ~ Ra \/
g 7 R | gEEN 7 & "
2 PN 3 7 of &
N 7 ©
© 12 —— N
o i BBL_L| | %
| _
@ ‘ 24 75
o - 315
& ©
g | Q
N o
~
o

218



OBX-18 ARF|AHIR3DMFRE/ERTI IREIFRR

OBX-18-1534/160

RT#& 160 mm
R E 18 mm
TREE 3mm /3.5 mm
M5 x 20 mm
ElEigz
St4.8 x 40 mm
ERFDIN £/AF7] (]
. 017 n
(]
F0Oi7 -
AR (]
HER WD ]
RASEM) ]
ERTFHAI .
HHREN [EN1935] C€ ]
TIETHEEN 19354%  IRBRARERT 160 kg
ERERFARER AEMEE 200 kg
TEFMRL 22 [ ]
E g (S
/2= o
&R T FLIEE OBX-3101-3D
EATFARRIE OBX-3102-3D
) ERTRMAIE 0OBX-3105-3D
ECOf B A 1
0BX-3011-3D

&R T REHE
OBX-3012-3D

EATREE&EME OBX-3121-3D

B ER - FER O Es

218
o
)
8 E
© =
3 © 8
| ~|
o ) o ’
8 ©-e— 3 TN [ <%
=
3 8 g4
22 |
3
39 | |. 75
€
12

219



ECO

220

OBX-18 AR%3DERE/EMATEONRS

OBX-18-2541/160

N
REEHE
HHEE

[Eilat 322

EATFDIN £/FFI]

BELITERE
PR
BEUIREE

(i

HERY

ERTRAIT

TFAEHEEN 19354
ERERBIARER

RELE

ECOB i & 14

160

34

34

34

34

28

28

84

$18

BBL |

33
g o
i
&
8 3
3
T
lz.‘ =)
N
LN
g

+0i7
F0i7
AR
AT
BEEEM

[F]

C€
IR
AE MR
TEEMALL2

T 22
ERTFHFLEE
&R TE
ERTRMAE

ERTRRITE

ERTREEEMTE

o EH

DR A

160 mm

18 mm

3 mm

M5 x 20 mm
St4.8 x 40 mm
n

24 mm

160 mm

3 mm

160 kg

200 kg

|

=]
OBX-3101-3D
OBX-3102-3D
OBX-3105-3D
OBX-3011-3D
OBX-3012-3D
OBX-3121-3D

11,5

9
20,5

Vi

45




OBX-18 AR%3DEE/EMTEOMNRS

OBX-18-2541/120

RF#iAg 120 mm
R E 18 mm
TREE 3 mm
M5 x 20 mm
[ElE 844
St4.8 x 40 mm
ERFDIN Z/AF] n
Y E 24 mm
BEIKE 120 mm
SEYNRE 3mm
: £0i7 -
ikl .
007 n
AREIT n
HERY XFI] n
BAESEM) n
BTN .
SERE MY €3 -
TFEHHEEN 193545 IRBRFRERN 160 kg
Y 160 kg
TR 22 [
FELIE
2] o
&R 7LIEE 0OBX-3101-3D
EAFARITE OBX-3102-3D
ECO% 4 &4 BERTFRMAE OBX-3105-3D
OBX-3011-3D

BT R HE
0OBX-3012-3D

EATRE &M E OBX-3121-3D

B ER - FER O Es

33
218 - o
_ i
I
[ [fe]
(9] ‘ =]
N /© 3 . -
< ! = o AN 23
3 — YV ol &
& |— - -
S 18 X 81 N
8 I $ BBL . _| | Q
< 22@ Q | -
| 22 N
g g =
|
> \© 112, N
g -
N
| —
N
o

221



ECO ECO HORIZON OBX-18 Z=BhHkik

ECO HORIZON OBX-18 Z[H§xsk

. il
o -
RC-A RC-B
A L) T @ e G ES N
o

ECOXJOBX-18 i R FNFI T MBI, AILIAMHIBILL IRHIERT, Al 1B ENEMFRIFIER, EIEF
B, Z&tEEES.

ATNOBX- 188 i T2 f#RC-A FIRC-B , EH~mHIFEN, HHAKMNMEEAR.

OBX-18 RC-A / RC-BRBr& #E R 5!

OBX-18-1531/160 OBX-18-1532 /160-FD OBX-18-2541/160

OBX-18-1531/120 0OBX-18-1532 /120-FD OBX-18-2541/120

222



cHorizon i
OBX-14 &FHIESE




ECO OBX-14 A%3DTFAKRE/ERTFOI RS

OBX-14-4526
R #4% 114.3 mm
KR 14 mm
TREE 3mm
M5 x 20 mm
EEige
St4.8 x 40 mm
EATFDIN Z/FF7] [ |
YR E 24 mm
S E 114,3 mm
SRYNRE 3mm
Cc7l ]
LA
Z7l -
) &0 -
(i
F0i |
ARERITD u
HERY WD |
REERMIT] u
ERFHAI [F] [
WHEREM
BAMHEEN1935HT C€ [
REREARER
AEMEE IREBARAER 160 kg
TEERhI2L [
FELIE
il 22 o
ERTFHTLIEE 0BX-3101-3D
EATFARRITE OBX-3102-3D
) EATRMAE OBX-3105-3D
ECORSER A1
OBX-3011-3D
EFATFHRERIE
OBX-3012-3D

ERTREE&EMTIE 0BX-3121-3D

BER - TER O EH

/ ‘ 40
& —
< 19 A
< Q|25
[fe)
~N L3}
;[ _
g ‘ =1 S
8 | < =
> S BBL | © S ol ‘f -—]
@ 2 — 2 il 2
3 2 - i I -
-8 =) |
o - & ® /
= ¥ -
< :’t ! [ L A ,L
g ° : g
$ - 36
/\ ‘
&

224



O H 0 rl z O n .I. .
OBN &5l %L%L_




ECO OBN-20-4141/160 £:4%/iEBATFEONRS:

_‘_I:Il:lél g
OBN-20-4141/160-R

R~ #l#& 160 mm
KR 20 mm
TREE 3.5mm
M5 x 20 mm
EE iR
St4.8 x 40 mm

EATFDIN £/FF7 n
SR E 24 mm
PEYIKE 160 mm
SEYNRE 3.5 mm

017 -
k] .

0107 [ ]
HERY KR [
EATEAI] [F] .
GREN q3 -
TIEEHEEN 19354%  1RBBARAERT 160 kg
EREREARER EEMEE 300 kg

TN hie [
FEAIE

02223 o

mER - TER O EH

920

©)
O
7

*BBL'*"@ BBL

160
3
{
i
@
o]
I
34
3,56
351135
VA
AL
[0

3.5

Rz |
R12 /,
E— —_

12

226



OBN-18-4141/160 #%#/EATFONRS

—'—l% g
OBN-184141/160-R

R~H#it& 160 mm
iR I anlan
MRERE s mm
M5 x 20 mm
EEige
St4.8 x 40 mm

EAFDIN &£/AF] U
ST 24 mm
G 160 mm
SRUTREE s mm

£0i7] -
(WE:L R

F0Oi7) -
HER AR "
ERTRAI [F] .
SREEREM Ce -
FFERHEEN 193557 IRBRFRER 160 kg
ERERLARER  zppma 200 kg

TEE ML "
REALE

W2 o

B ER - FER O Es

)

34
34

34

34

34

160

160
qg}
@

BsL ||

160
3,

34
34

22

4
1 ©
[ —
N
| |
34

34
S

&
12

o
@ T
@
oy

("

227



ECO

228

OBN-18-4141/120 £4&/EBATFEONRS:

OBN-18-4141/120-R

R #itg
Rk
B

[E| 2R Le

EATFDIN £/BFI]

BT
BYIKE
BENRE
) &0ar]
(i

F0Oi7)
HER KR

ERFHAI [F]

R 9

FFEHHEEN 193545  HZBRIRHERN

ERERELREKR AENEE
TR
lj2-2)

REALE

mER - TER O EH

PR

120 mm

18 mm

3mm /3.5 mm
M5 x 20 mm
St4.8 x 40 mm
|

24 mm

120 mm

3mm/3.5 mm

80 kg
120 kg

2818

120

Heo o)
§ o ©

oo

& o)

R
Riz_|

- o 44
-

| S 7% 7

N N 10
B < V8
-4

12 3
] &

2/
12




OBN-14 m §:%%

i x BRARE i x BRAEE
(ZXK) (&)
101 x 76 4x3
101 x 89 4x3.5
R+t
101 x 101 4x4
114 x 101 45x 4
127 x 76 5x3
127 x 101 5x4
O kiR 14 mm
REE 3 mm
C3l [
LA
Z7l [
)| [
RER
& o
KRR ]
EAME R u
R4 ]
AEMEE (EN 1935 14 4 ) * 160 k
* kA MRIIRT (1mx2m) , FAESERE &
]
NIEFRE E
C€ .
MR SS 304 [ ]
TEEINRIL
FEALE
il 22 =]

B ER - FER O Es

Rt s F@R5 OBN-14
OBN-14

o st i [ﬂ] BT AR IR

ek ]

OBN-14 4030 C 101 x 76 4x3 805612304600012 805612444600012
OBN-14 4030 Z 101 x 76 4x3 805612404600012 805612464600012
OBN-14 4035 C 101 x 89 4x3.5 805612484600012 8056126504600012
OBN-14 4035 Z 101 x 89 4x35 805612494600012 805612514600012 OBN-14 C 58 OBN-14 C Bl
OBN-14 4040 C 101 x 101 4x4 805612314600012 805612454600012
OBN-14 4040 Z 101 x 101 4x4 805612414600012 805612474600012
OBN-14 4540 C 114 x 101 45x4 805612524600012 805612544600012 ERFARR
OBN-14 4540 Z 114 x 101 45x4 805612534600012 805612554600012
OBN-14 5030 C 127 x 76 5x3 805612564600012 805612584600012
OBN-14 5030 Z 127 x 76 5x3 805612574600012 805612594600012
OBN-14 5040 C 127 x 101 5x4 805612644600012 805612664600012
OBN-14 5040 Z 127 x 101 5x4 805612654600012 805612674600012 OBN-14Z 55 OBN-147 [

229



ECO OBN-14 m £3%%

OBN-14 R-~f

OBN-14 4030 =& R~TE

o
he gl
- A &
BELW gz—
ofy
o

1214

OBN-14 4030 C /5 f4

©

255

©

BBL

1016

255 ‘ 246

© ol 6l

{}%

[ReAEY]

OBN-14 4030 Z /58

OBN-14 4035 =R R~TE

88.9
44,45 44,45

®

255

255

gfﬂ
i

©

ik}

K214

OBN-14 4035 C /54

S
&

44.45

o

255

D
\rj
o

©)

BBL

246

255

{@@@@ﬁ

A
L N
rl\
@

101.6

OBN-14 4035 Z 758

230

1016

1 255 ‘ 246

& ;

&

oi] &
lllliCmp?
oll] o

NE

OBN-14 4030 Z & f8

889
4445 4445

5N

©r

255

OO

255

o @O gt

©
N_

1016

1214

OBN-14 4035 C Elfa

44,45 44,45

19

s

& (|| &
o (1] o2
o] ®
a
\2

&

255

246

255

101.6

Lol

OBN-14 4035 Z [Ef8

m: )
N\

7
N\m
REREE
7
NN
REREE

m: )
N\




OBN-14 m 4

OBN-14 R~}

OBN-14 4040 = R~

5 508 e 508
T
© o
hd ©
L) A &
BEL\V 3;—
I
o1
Lp14|

OBN-14 4040 C /5

2%\

© ol

i ®BBL:‘“—

HEEE

o
| p14]

OBN-14 4040 Z /5

OBN-14 4540 =& R~ &

1 286

313

286

1143

Le1d]

OBN-14 4540 C /518

1016

!;@m AQE

©
©

313

286

1143

le14]

OBN-14 4540 Z /54

T\

o ||| e
T o
1 el
Lo ||| &

1016

&

Lol

OBN-14 4040 C [Efa

T E—T]
19
] ®BBL :,“?
1 el
Son
& o

L 14

OBN-14 4040 Z [Hfa

1016

286

313

286

1143

OBN-14 4540 C Ef

1016
508 508

254

D
©

286

D
>

313

@D
©

286

@@@@ﬁ

D
1\

1143

Lol

OBN-14 4540 Z [E £

231




ECO OBN-14 m §:%%

OBN-14 R~}

OBN-14 5030 =@ R~TE

3
i

]

=

N
7l

)

=

i

=

R -EW‘
SIS &
N ol =)
BBL ~| | BBL ~ o \ 4
5| 9 5 N \\4
& =
o+ Lelle .
[1g] 4 Lol
OBN-14 5030 C 75/ OBN-14 5030 C Efa R
,Er‘ -i?
of o[
&+ % |I|e =
s %
|| @f] o[l| e
& o |le
[ ¢ Lp14]
OBN-14 5030 Z /5fa OBN-14 5030 Z E BRI
OBN-14 5040 F= & R~T &
-ejﬂ Jos |
ol e &
G G
O j
o+ ¢
lp1a] & Loa|
OBN-14 5040 C /54 OBN-14 5040 C Ef RERE
‘# e
oh e ]| e
& = &
o |l o
© & &
|14 & Lo
OBN-14 5040 Z 58 OBN-14 5040 Z Elfs RETRE

232




OBN-13 m 4

4"x 3"x 3 mm

Rt #i1& 4"x3.5"x3 mm
4"x4"x 3 mm
R 14 mm
MRIEE 3 mm
M6 x 12 mm
[El e gz
St4.8 x 30 mm
EAFDINE/AF] n
PR 102 mm
SRR E 3 mm
CHl n
LB
Z7 n
#0107 -
(id) .
007 [
KRR ]
il W] [ ]
Rl [ ]
RIEEEM ECO &E A 120 kg / 2 pcs
FEALE TESR (ER) u

TFE&GB 12955 FREMIRB (FrAEEE (AT MM A MEREERFIRI
FE) T AKEHEIRF9045 #h

B ER - FER O Es

19.05
9.53

®

‘
I
35
|
|
I
|
24.6
101.6

255

@
|
|

©

t fl |
NS N T
L e
807 2142

8-210

233



OBN-13 » AEEMEYIETT

OBN-13-433H/102

N E
BesEE
BeiE(E] e
BRI
XADINE/AFI]

Eilat 322

[

HER

A EM
R

* ERTREREN

.

o—@— I

254

254

=

101

()

254

© ©

12.4 !

254
101

Q& ©

e

10.25 H

14025 _,

&0
F0ail
AREI
SREN

TEEW (ER)

o EH

4"x3"x 3 mm
14 mm

3 mm

3 mm

[ ]

M6 x 12 mm
St4.8 x 30 mm

]
]
]
25kg /2 pcs



OBN-13 » " 5$N2BBRI A F AT

OBN-13 /# CHFL

4"x 4" x 3 mm

Rt #ii&
5"x3.5"x3 mm
REEHE 14 mm
4EE) 3R 3mm
R 3mm
EATFDINE/BEFI] L]
M6 x 12 mm
[Eifd 322
St4.8 x 30 mm
007 o
(] .
FORIAI] m
R L]
HERY
W] n
RERE M 50 kg /2 pcs
R TE4M (ER) [ ]

B ER - FER O Es

FEERRSTE: 4"*4"*3

1016

REEM T (10|
140 L ©
Ra-l 8L
s I
e |
13.3 AL &.(

|
T 1727 1
[
o142

11025

235



ECO

OBN-13-4325ZM/102  IN§55N2BBFBETT

OBN-13-4325ZM/102

R #itg
RuEE
a1l
RIEEE
EATFDINE/AFI]

Eilat #23

Wk

HERY

R

FERRSTE:

102

25

41.8 33.2
26.7 L
A
4 ‘ 25.1
e,
‘ R10.25 [
3 @ j 2 N] 2l g
68| | ‘ e
15 ‘
o
| E
~ Y 8|
0 |1 -
e |
g
B_10_] ——

25

212.2

75

6-29

©
o

f,fjg‘@w*

\—%-K)——k 14

236

&0107]
FORFEIT
R
W)

W (ER)

o EH

102 x75 x 2.5 mm
12 mm

0mm

2.5 mm

[ |

M6 x 12 mm
St4.8 x 30 mm
u

|

|

40 kg /2 pcs



OBN-18-5503Q/127 » NEENFERE T

o PR iEIA
OBN-18-55030/127 MFA TR

M=
R ##& 134 x 100 x 3 mm
R 18 mm
R 4EI8) R 0 mm
Rk R 3mm
ERATDINAE/AF] ]
M6 x 12 mm
ElEig e
St4.8 x 30 mm
&0i7] -
(k] -
F0Aai7l n
AR ]
HERY
W] n
SR EM 50 kg / 2 pcs
MR 5 (ER) n

FFAGB 12955 fRfEMIRB Rk (A1) MM AMEREE RN
FE) it KESEATFo053 ¢

B ER - FER O Es

PR RSTE: FFHLE

100

218 ——

i
10-26
10-09

/~r" Counterbore
on both sides
|2 287

23

(a4

4L155
=]
@L@

134

L ©
>
©

I
)

237



ECO OBN-18 m N iEHEE TSR

OBN-18 CHFL

R-T#4& 4"x 4"x 3 mm
BT 18 mm
4% 81 2E 3mm
BEEER 3mm
ERAFDINE/AFI] [
FA R 8 x M5 x 12 mm
RIAKERL 8 x M5 x 30 mm
07 -
ki)
i) n
AR u
HERY
Wi ™
SR EM 40kg /2 pcs
MR TE4R (ER) [

mER - TER O EH

FERRSTE: 4"*4"*3 RFRE

NU

NKR

> I

! AR

&
e & 5 i
Eecg
&

OR

@)
co
OR

NMNKS

!
w

27 -

OR

d

?
(LA,
W T,

238



3D AR ik

OBC-25-1440/150Z-3D

NGRS 150 mm
[E]E 1544 M5
=NTE 35 mm
mAFIIAE 180°
EAT DIN £/ &FI] L]
£0i7 -
F0Or7 [
kY KRR L]
M -
HE® -
REERE M EEMEE 50 kg / 3 pcs
RELE ERIRE [
B HEe
Bk BEE
ETHE +3 mm
=R EhRAE £2 mm
BIFEF1E +1 mm

mER - FER O Es

FRRSTE REE FALRSTE

R125

) (4;m m/

B 173 RE
500mm 60kg
600mm 60kg
700mm b5kg

OBC-25-1440/150Z-3D
800mm 50kg
900mm 50kg
1000mm 50kg

E: BRTEAN, AEMREREEAIFOTINMTE. MERERAIIR (KETEMKFVEAINE) , AIIRTIMSAEREEMN 20% KT,
TS kRO R RE IR 3R Y 80% THE. 239



ECO DA AR S ik

OBC-28-1640/1772:3D

NS 177 mm
B iR M5
RANIE 40 mm
BAFIIAE 180°
EAT DIN £/ &FI]) [
£0r7 -
FAr] [
(k] KR [
R -
=iy -
SR E M FEMRE 95 kg / 3 pcs
RELE ERIRE [
-9 Hes®
Bk HESE
ETHE +3 mm
ZHAIESERE ERFE +2 mm
RIET +1 mm

BER - TER O EH

H H ) f;ﬂ:%
I'l' 2 : | +
{1 n A o A
. == | ;-'-- i V) ez
| . ; : =7 ! i fff.-'.-".-'.r".-"'.."é Rit
BS I7%E EE
500mm 110kg
600mm 105kg
700mm 100kg
OBC-28-1640/177Z-3D
800mm 95kg
900mm 90kg
1000mm 80kg

. EATFEAN, AEMEREERNISNIA . NEASNAIE RENELRAIEAIE |, IR SAEEERML 20% KT,
240 5 B AR B B8 1 R e ) 80% 3L



3D AR ik

OBC-34-1845/2462-3D

RTHitg 246 mm
[ElE 1544 M5
=NTE 45 mm
mAFIIAE 180°
ERTFDINZE/ BFI [ ]
£0i7 -
F0Or7 [
Wk KRR L]
Gk -
HE® -
BRHERE M FREMRE 120 kg / 3 pcs
RELE ERIRE u
e HEe
[z
23] BEE
ETHE +3 mm
=R EhRAE £2 mm
R 1E +1 mm

B ER - FER O Es

PR RSTE REE FFLRSTE

+ — , o) o
& 3
- | ]_ h ;.-"; ..-'rl_.--"I . Z W T 2
[ i { | ?: 3 4] :r"l,.-""‘- s
: st IR .w:-.-:wﬁ ;
T T
BS 173 AE
500mm 13bkg
600mm 132kg
700mm 130kg
OBC-34-1845/246Z-3D
800mm 125kg
900mm 115kg
1000mm 105kg

E: BRTEAN, REMEREERAIENTIMGE. NEREN
M1 (Rl TR AR ERINE) | BRI LAY
20% B9EATE, MISESERREEE NN IR 80% & 241



ECO OBXTHE| 11EE. A1 = OBX-3101-3D

FE g
OBX-3101-3D ECO™iI JiERL & £+ OBX-3101-3D

B EATKEHR114.3 mm, 120 mmF160 mmEJOBX 3D
® EAFHFLEEENEOMAEOr]

m 3DA[E

B kEHELES /-3 mm

mEHSMELL/-3 mm

B EAAELE+/-3 mm

W RELIE: I

OBX-3101-3D "
ch7LBEHE L
0BX-3101-3D MEEEE

B AT EASEERB TIRENTHEMYE

B L AHETER A TR 2

B R AMERENR, SEI SR E R ENR

B B ET/AER/ENGE EIDELAIE, KKfEHT
AR %

PR RS E EAGEIE N B IE

24 21
’ﬁ ] ~
4 -
® ;j“ ar
3 M 4 ‘
% +g e J ! BB—L«im&@@
OISt =i | 1
8 1 1
@ = =
(&) :’ Th QSVB\\ 9 X‘/
@ i ‘ ‘/
B . *
AL
A A
L i =
<
24 24 *

242



OBXTHiE| 11EEC &1 = OBX-3102-3D

itk
OBX-3102-3D ECO® I T#EAC & 4 OBX-3102-3D

BEATKERT14.3 mm, 120 mmFI160 mmAYOBX 3DEkHE
mERFARRITMEMNFOFMEON]

u 3DAF

W KEHELEL /-3 mm

mEHAHELE+ /-3 mm

B EABELE+/-3 mm

BRI MBS

m BEAERTARN TEEE

OBX-3102-3D SREETE
0BX-3102-3D N

smp [uEs!

X = 4 mm MR SE
X =3mm NIESE
X =2mm NIESE
x=1mm NIEEE
x =0,56mm NIESE

A ER S RIS

B ETIRE R S EERHE TR EN AN

B B AL A TR AL

B RANRRER, ISR RER

B SUETE E T/ AR/ENFE E3DIREANE, KKEET
IgInRE

PR RSTE EAGEIE IS B IE

- T . -
o [tot ‘ _%
(&) Fr |
o) ak| |l T
@ i
] <|> = ‘ BBL ‘ o
g 4{'3 ‘ P
g 1
lnlh?
oy d 1k

w
I
2
3
12,
2
14
N
N
24

243



ECO OBXT[iH| THEAC &1 = OBX-3105-3D

PRIt
OBX-3105-3D ECOTiEI 14EEL & OBX-3105-3D

BEATKERT14.3 mm, 120 mmFI160 mmAYOBX 3D &k HE
B ERATRMAENTOMEON]

m 3DA

m KEHFELEL /-3 mm

B EEAELE+/-3 mm

B EANFELE/-3 mm

O REAIE: MBS

0OBX-3105-3D o
RBE s
OBX-3105-3D HESE

AL HER A RIS

IR R S MERHE T REN I

m FZ AL AR TR L

W SR AMSREYEAR, SEIIE0H A R RAR

B 5 ET/ A/ ENF B E3DTRFTE, KAEHT

AR %
RN E S
24 25
4 -~
| \
o do) % e | Yo
—
= iml - -
o @ gl i i
| + +
& e | | |
& +—¢ BB g 82 BB SEEE
8 1= o1@ acan \
® H ‘ -+ 4
® © tEAsl + n L _
& | I g .
¢ |t b Y
@ @ ] & / 3 /. & / -
0 4 [ ‘ 3 60 60
| Z. ! 3
@ oS e
j 24 ‘DL 2 «‘

244



OBXT[iFi 1iEAC &1 = OBX-3011/3012

FZ EhiEiR
OBX-3011/3012 ECO® I TH#ERC & 14 OBX-3011-3D

mERATKER114.3 mm, 120 mmF160 mmEJOBX 3Dk
& ARG TERFOfAEO]

m 3DAF

m Kk FAELE /-3 mm

mEEHAMGELEL/-3 mm

B EANSELEL /-3 mm

W RETE: M

OBX-3011-3D "
Eres H#
0BX-3011-3D NEESE
OBX-3012-3D "
RErEs iy
OBX-3012-3D ReEsE

I THER & fHEY L3

B TR RN SR ERHE T REN AN

B BEAHERNENSEERRETSREASE, FAKERE]
B mIREAE R IR A

W ST E T/ AR/ BN R E3DTARFTE, KARBHL T IR
Rk

32,5
24,5 ‘

[oNe

©- 215

28

281
© ©@ O©f
32,5
—

—
15 |
18

—
(2]
o1

245



OBXTWiE[ J1EEC & = OBX-3121-3D

OBX-3121-3D

PRIt
ECOWiEI 14EEL & OBX-3121-3D

BEATKERT14.3 mm, 120 mmFI160 mmAYOBX 3Dk HE
mEATEA M TENTOMEON]

m 3DA

m KEFE LS /-3 mm

B EEAELE+/-3 mm

B EANFELE/-3 mm

O REIE: MIES

OBX-3121-3D "
EaeBHTE M
0OBX-3121-3D RS

AIEI MEBC A AL

mETIER B LS EERE TR ENAEYE

m B EAEIER R IATIEL

B AR ER, ISR E REWR

B R E T/ A/ ENSE LD TEAE, AKREHT
AR E

TR

PR E
21

S H

w%‘@j

il

28

@105

156

BBL 3

180

156

112
@
'@
it

®10,5

28

@

=

FXx

10

M6

]; @@ﬁ@@?@@ ® @

o

=

-




BEEECA fHRImINE

OBX-3196

PR RTE

s L
T
5?6,8
M % |
@ 24
ImINEE . e
OBX-3196.ER T SE-5

P R E

OBX-3197

156
112
56
|
GZI%@[
H
94
Il
T
|
T
:
180

KifmhaE " en
OBX-3197 M iR O
OBX-3197ER REN S
() »m (3) mAwO

(2) m () EAKO

247



ECO BEEECA IR

OBX-3198

PR Rt E

3

$6,6
e
" %% |
90°

24

156
112
56
|
© Gk ol ahol
94
|
|
T
|
|
180

N
©

A A =S
fl?fﬂ?%s e} SN I
OBX-3198.ER TR BEa-Ef
OBX-3199 FEERRTE
Y N
©
@ _
_B_‘
15

2

o

o

156
112
56
|
94
|
T
;
T
T
T
180

f f
§10f
+

0,1

4

29

24

e " -
OBX-3199 LRSS FimSEWO
OBX-3199.ER TR -5

248

(3) srwN
(4) BRKO




KipShE = AKIRME

PR RSTE

OBX-3180

$10,5

”rm/ﬁ\%

180

156

112

56

|

/H /A

O
T

(r
N

&

®

e

&

s -
o Rt e diA

B FE TS PN ey
OBX-3180.ER Ok PR AW, W,

OBX-6012 & iR 42

EAFERIME ARESAURAFRNAERT, AT EfEE

SRR TEMINE L, ARG, WIKIES ERE IR
BISK, FHIF s E AR E M E )k, RS~ Er BRI
JLFEJ:O EE: BAIEE R ESIMEER, HTERASRRASH A

RIS IR S R HE E R R e Rt FRAERAR
OBX-6012.St.Zk MYEEE TELERAEFLIR

249



	4. 铰链技术
	OBX-20 系列铰链
	OBX-20-1531/160
	OBX-20-2541/160 
	OBX-20-2542/160 

	OBX-18 系列铰链
	OBX-18-1531/160
	OBX-18-1531/120 
	OBX-18-1534/160
	OBX-18-2541/160 
	OBX-18-2541/120 

	OBX-14 铰链
	OBN 系列铰链
	OBN-20-4141/160-R 
	OBN-18-4141/160-R
	OBN-18-4141/120-R

	OBN-14 铰链
	OBN-13/18铰链系列
	OBN-13
	OBN-13 不锈钢回归合页
	OBN-13 不锈钢2BB防盗平合页
	OBN-13 不锈钢2BB子母合页
	OBN-18 不锈钢旗形合页
	OBN-18 不锈钢弹簧平合页

	OBC 3D可调隐藏式铰链系列
	OBC-25-1440/150Z-3D
	OBC-28-1640/177Z-3D
	OBC-34-1845/246Z-3D

	OBX系列3D铰链配件
	门框配件
	铰链配合件装饰外盖
	膨胀螺栓



